

2014年10月20日 星期一(甲午年九月廿七) 市长热线:12345 新闻热线:63160000
南阳网:www.01ny.cn 第3657期

“大自然艺术品杯”

南水北调书画大赛在渠首颁奖

本报讯 (记者杜斌) 见证历史时刻, 铭记调水深情。10月18日, “调水梦·南阳情”——“大自然艺术品杯”南水北调书画大赛颁奖仪式在渠首淅川举行。

南水北调中线工程通水在即, 为全面展示水源地南阳的大美形象, 推动南阳书画艺术蓬勃发展, 南阳日报社特别策划此次书法、绘画作品大赛。作品征集活动自8月13日启动以来, 全国各地的书画爱好者踊跃投稿, 共收到书画作品

312幅, 其中书法作品210幅, 美术作品102幅。10月14日, 由书画界专家组成评审团。经过投票, 最终确定秦朋、庞真等122人的作品获奖。

大赛由南阳日报社主办, 市书法家协会、美术家协会联办, 《躬耕·传媒天下》编辑部、《楚风汉韵》编辑部承办。淅川县大文化游发展有限公司独家冠名本次大赛, 该公司旗下有大自然根雕艺术馆、大自然书画院、大自然文化旅游购物城、大自然奇石俱乐部、大自然红木馆等。其中大自然文化旅游购物城主要经营奇石、根雕、字画、古玩、玉器、地方特产和旅游纪念品等, 是豫西南最大的黄蜡石、虎睛石、古家具交易中心和旅游购物集散中心。

颁奖现场, 与会嘉宾和获奖作者纷纷称赞本次大赛举办得非常及时, 意义重大。南阳市文联主席廖华歌说: “大赛紧扣南水北调这一千载难逢的重大主题, 宣传到位, 评选公正, 参赛作者分布之广, 作品质量水平之高, 很值得称赞。”以绘画作品《情注丹江》获特等奖的庞真说: “我一直以来非常关注南水北调, 对淅川移民及南水北调工程建设者敬佩已久, 南阳日报社搭建的这个平台非常好, 让我用画笔抒发了感情。这是一次社会影响深远的文化活动, 也充分体现了南阳日报社在南阳文化强市建设中的责任意识和担当意识。”⑤2

迎通水应征联作选登

清流一岸上京津, 丹江水美; 宛邑千秋兴福祉, 桐柏山高。
(田庆友 辽宁)

形胜源头, 一渠碧水馨南北; 梦圆盛世, 千里春风煦宛京。
(时国平 河北)

南阳赐福, 心花喜伴水花放; 北国回春, 民梦欣随国梦圆。
(李家孟 江西)

水润首都, 问渠哪得清如许; 源起南阳, 为有源头活水来。
(刘云普 河南)

碧合京丹, 一条玉带轻轻舞; 珠联南北, 千里歌声缓缓流。
(朱其亮 河南)

五圣故乡, 锦绣人文扬雅韵; 千秋胜景, 和谐山水溢春光。
(朱海清 湖南)

法律服务到基层

本报讯 (通讯员李拥军 韩娜) 为迎接南水北调中线工程通水, 市司法局成立了“百名品牌律师保通水服务团”, 为南水北调工程建设提供法律服务。

连日来, “百名品牌律师保通水服务团”送法到基层, 为基层群众提供法律服务, 开展普法宣传活动。市司法局先后走进淅川县九重镇刘沟村六组的南水北调中线干渠跨渠大桥上, 护水员李荣义不厌其烦地给从桥上经过的行人讲解注意事项。

坚守大桥护水质

本报讯 (通讯员李雪山) “从桥上经过时, 可不要向桥下扔木棍、垃圾、塑料袋什么的! 这些都会污染渠里的水……”连日来, 位于淅川县九重镇刘沟村六组的南水北调中线干渠跨渠大桥上, 护水员李荣义不厌其烦地给从桥上经过的行人讲解注意事项。

李荣义今年62岁, 是刘沟村六组的村民小组长。自今年7月份, 他被建设干渠的中铁十六局标段项目部聘请为护水员以来, 就一直坚守在这座跨渠大桥上, 日夜守护着水质的清洁和过往大桥行人的安全。

作为护水员, 李荣义的主要职责是确保附近的村民不从大桥上向干渠里倾倒杂物, 不让村民从这座跨渠大桥的四个出口进入干渠两侧的封闭区内。

“10月底, 南水北调中线工程正式通水。只要我干一天这项工作, 就会竭尽全力干好。能为迎通水尽一份力, 我觉得很自豪!”李荣义笑着说道。⑤2





河南省卧龙酒厂智慧酒业有限公司

纪念版
卧龙
1939

七十五年的口碑

厂址: 河南省南阳市建设东路16号 电话: 63036699 63036939



河南省卧龙酒厂智慧酒业有限公司
卧龙王系列 百年金奖酒
历史记忆 定格1939
地址: 河南省卧龙酒厂(南阳市建设东路16号)
电话: 63036699 63036939

南阳市眼科医院
南阳眼视光医院
选飞秒激光近视治疗
准分子治疗近视
做全程无刀SBK完美太空手术
天天手术, 招警、公务员招考激光摘镜最低2800元/双眼
热线: 63225555 优惠进行中.....
www.63068408.com 63068408

老人网购火车票 优先安排下铺

本报综合消息 通过网络订火车票不能自助选座, 经常会给旅客出行带来困扰。国家铁路总公司近日对12306网络售票系统进行了优化调整, 能自动识别60岁以上老年旅客并优先安排下铺。

根据这个方案, 如果是多人同行一份订单, 系统也会自动分配相邻座位。但实现上述功能有一个必备的前提——车票足够富余。对于像春运、节假日等客流高峰期, 卧铺票本身就很俏, 如果想要实现“同行者邻座”或“老年人优先下铺”的愿望, 只能提前订票。⑤1

市直机关乒赛 决出金银铜奖

本报讯 (记者石张楠) 10月19日, 由市体育局主办, 市乒乓球协会承办, 北辰正方集团有限公司南阳分公司协办的第二届市直机关乒乓球比赛, 经过两天紧张激烈的角逐, 在市体育中心乒乓球馆落幕。市领导李坤、李中杰出席颁奖。

本次比赛于10月18日打响, 分市直机关组、企业院校与俱乐部组, 38个单位的300多名选手参加了比赛。选手们在比赛中积极拼搏, 最终, 市直机关组住建委代表队获得冠军, 企业院校与俱乐部组豫商集团代表队获得亚军。⑥3

信息快报

“三山同登”群众健身活动举行

3000多名登山爱好者在内乡云露山风景区参与活动

本报讯 (记者陈大公) 10月18日, 2014年全国群众健身大会暨河南省第四届“三山同登”群众健身大会开幕, 活动在内乡县云露山风景区、平顶山鲁山县尧山、新乡市辉县关山风景区同时进行。

本次活动由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、省体育局、省旅游局主办, 省社会体育管理中心、市政府等承办。

18日, 在内乡云露山风景区, 3000多人参与活动, 这些户外爱好者多来自南阳、驻马店、漯河、许昌、郑州、平顶山、邓州、西峡等地。数千名登山爱好者走进风景区, 与大自然亲密接触。大家纷纷表示, 参与此次活动既锻炼了身体、愉悦了身心、陶冶了情操, 同时又欣赏了美丽的自然风光, 意义非凡。⑥3

青年志愿者走进移民新村

捐赠文体用品 开展志愿服务

本报讯 (记者段平) 10月17日, 团市委、宛城区委组织部安利南阳分公司的30余名青年志愿者, 走进宛城区红泥湾镇清丰岭移民新村开展志愿服务, 并向清丰岭小学捐赠了价值两万元的体育用品和图书。

清丰岭移民新村是2011年6月从淅川县大石桥乡搬迁到宛城区红泥湾镇的, 搬迁时全村有226户852名村民。志愿者

们来到清丰岭小学, 为移民学生做题为《我的中国梦》的演讲报告, 并和孩子们一同开展趣味运动会。志愿者们还给学校带来了体育用品和近千册图书, 帮助学校组建了文体活动室和图书室。

志愿者们还来到移民群众家中拍摄生活照、全家福, 通过镜头、图片记录移民的新家园、新生活。⑤2

督查城区公共卫生 推动创卫活动开展

本报讯 (记者石张楠) 日前, 根据市创建国家卫生城市指挥部的安排, 市卫生监督局抽调人员组成公共卫生达标督查组, 对中心城区创卫活动进行现场督导考核。

卫生监督人员对城区公共场所(美容美发业、餐饮场所、宾馆)的卫生许可证、个人健康证持证情况及环境卫生达标情况, 医疗机构的医疗机构执业许可证及医

务人员资格证持证情况和医疗废物处置情况, 生活饮用水单位的卫生许可证持证情况及检测报告、清洗消毒情况等进行督查。

卫生监督人员发现, 一些场所现场提供不出卫生许可证、个人健康证, 个别诊所医疗废物处置不规范等问题。针对以上问题, 卫生监督员现场下达了监督意见书, 限期整改, 有力地保障了创卫活动的开展。⑤6

城市创卫 人人有责

□余耀耀

日前, 我市发出了加快推进国家卫生城市创建步伐的号召, 呼吁全市动员, 全民参与。举世瞩目的南水北调中线工程通水在即, 南阳逐渐成为关注的焦点, 通过“创卫”行动, 把最美的南阳呈现于世人眼前, 实现南阳人不懈追求的“国家卫生城市”的梦想。

近年来, 我市坚持生态立市, 全力推进生态城市建设, 启动实施了中心城区内河水系综合开发工程, 开展了洁清家园行动, 全力加快城区内河综合治理和环卫基础设施建设, 城市面貌发生了明

显的变化。创建卫生城市是一项民心工程, 每一项工作都与人民群众的切身利益息息相关, 都是在为人民群众营造一个优美、整洁、有序、安全的生活和工作环境。在这场“创卫”活动中, 人人有责, 都应自觉呵护城市环境, 传播文明行为, 身体力行执行“创卫”活动的有关规定, 用自己的行为影响更多的人。

“创卫”是过程, 只有起点, 没有终点。让我们自觉肩负起城市主人翁的责任, 积极行动起来, 形成浓厚的“创卫”氛围, 让居民尽情享受城市大发展带来的福祉。⑤2

**华润百享杯
我爱大美南阳**

华润燃气 China Resources Gas
百享, 燃气具全方位服务专家
华润燃气24小时服务抢修热线: 61667777

中华“健康快车”白内障专家到南阳 专家预约火热进行中

10月24日~25日, 受中华“健康快车”委派, 北京大学第一医院眼科专家杨松霖教授赴中华“健康快车”白内障治疗中心——南阳市第九人民

医院开展白内障超声乳化手术。此后每月可进行预约手术, 请白内障患者相互转告, 莫失良机。

预约电话: 63082747
18639828626 18639828696
地址: 南阳市百里奚路1169号(乘10路公交车到铁路医院站即到)

本版编辑 田巍 余耀耀

移动4G专属定制版iPhone6火爆开售啦!

到移动指定营业厅存5288元即可得iPhone6(16G), 购机送3000M流量!

中国移动 China Mobile